

25. 06.11

Донецк - прекраснейший город-цветник (столько роз я никогда не видела в своей жизни!), благословенный город парков и благоухающих лип. Наша активация в этом чудесном городе была намечена еще год назад, когда Люба из г. Шахты, одна из слушательниц семинара, приняла сообщение, что я должна быть 21 июня 2011г. в Донецке. На том и порешили, а чтобы не ездить за тридевять земель на один день, мои друзья из Донецка меня пригласили провести третий семинар, который тогда еще даже не был в проекте. Прекрасный стимул для собственного развития!

И вот я в Донецке, с семинаром и активацией. Семинар, моя премьера, закончился благополучно, все остались довольны, и активация 21 июня должна была начаться в 4 утра, чтобы всем вместе встретить восход Солнца и провести практику соединения с нашими старшими аспектами – Солнечной системой, Плеядами, Сириусом и Галактикой. Такая церемония на рассвете уже была у нас на Уральских горах. Некоторые участники приехали на активацию специально из других городов.

Ровно в 3.30 утра в Донецке внезапно разразилась ужасная гроза, дождь лил как из ведра. За мной и Натальей из Киева приехала жительница Донецка Ольга на машине, и мы втроем все-таки проехали в ботанический сад, где была намечена активация, чтобы посмотреть, не ждет ли там нас кто-либо. И действительно, одна машина стояла. Я вышла из машины и отправила их домой. Дождь уже поутих, я стояла под зонтом и чувствовала, что здесь так хорошо, нежно, тепло... Мое детское сердце ждало чуда. Доверие ведению не должно обмануться! Тучи на глазах становились все реже, казалось, что еще пройдет несколько минут - небеса разверзнутся, и я увижу восход Солнца. Ни одна активация до сих пор не отменилась, и я хорошо понимала, что она готовится не только нами, заранее, все обстоятельства не бывают случайными, и просто надо прочувствовать момент...

Наступил срок рассвета, 4.15 утра. Дождь почти прекратился, птицы запели, луна промелькнула в тучах, но солнца не видно... Подруги тоже вышли из машины и присоединились ко мне. Мы стояли на мокром асфальте у входа в ботанический сад и

наслаждались озоном, идущим от деревьев сада и необыкновенным чувством красоты природы. Внезапно с громким мяуканьем из сада вылезла промокшая кошка и подошла к нам. Ей очень хотелось потереться о наши брюки, но она деликатно воздержалась. В конце концов она села возле нас и начала вылизывать шерстку.

Я вспомнила историю в Виннице с белой собакой, рассказала подругам и поняла: «Знак пришел, можно работать». Мы встали вокруг кошки, заземлились, соединились на нашем «знаке», отправили лучики вверх, и стали ожидать. Наш канал вверх был небольшим, но высоким, как стрела. И в канале я вдруг четко увидела Город Света над садом, **СОВСЕМ БЛИЗКО**, мне показалось, в пределах 100 метров... Видны были дома разной формы, много света в городе... Пошли большие энергии по нашему порталу, да и рассвет всегда сопровождает большой поток энергий. Мы постояли, чтобы провести энергии Города Света на Землю и в Землю. Когда поток закончился, мы вернулись домой. В груди нежно пел ангел, тихо и тепло грея меня. «Это тебе подарок от нас» - как будто новая светлая жизнь возникла в сердечном центре.

Мы собрались на активацию в тот же день, но в 11.30, в другом месте, знакомом нам по прежней активации, в парке на берегу пруда. Мы провели почти все намеченные церемонии в несколько сокращенном виде в очень спокойных, чистых и гармоничных энергиях. Церемонии сами переливались из одной в другую. К нам на активацию пришла чудесная гостья, Марина, оказавшаяся «чисто случайно» в г. Донецке, которая прекрасно поет и занимается исцелением голосом. Ее голос звучал как флейта, напоминая нам о прекрасных временах, когда не было слов, и все общались звуками. Она пела в канале своей галактической семьи и очень украсила все наши церемонии. Я благодарна ей за приход, я благодарна Владыкам, что привели ее к нам. Она своим чистым необыкновенным голосом привнесла гармонию и блаженство в наши церемонии.

На активации, которая прошла очень «камерно», семейно, мы в общей медитации открыли Портал к Отцу, а затем прочитали стихи, немного попели. Энергии пришли очень мягкие, женские - поэзии, красоты и гармонии.

Для тех, кто интересуется методом проведения таких активаций, я могу привести пример - наш несостоявшийся план. Возможно, кому-то он поможет провести подобные встречи в своих городах.

Активация в Донецке

1. Церемония благодарения Солнца, соединение со старшими аспектами – Солнечной системой, Плеядами, Сириусом и Галактикой (рассвет в 4.15).
2. Энергетическая практика с деревьями.
3. Огненная Церемония.
4. Церемония Воздуха.
5. Завтрак – общий стол в полном молчании (с 8 до 9).
6. Перерыв.
7. Церемония соединения с Землей.
8. Церемония благодарения Земли.
9. Церемония Воды.

10. Перерыв.

11. Церемония знакомства.

12. Проход Ангелов.

13. Церемония Печали.

14. Церемония Радости.

15. Обед (13.45-14.30).

16. Активация.

17. Медитация с Архангелами.

Призыв к Огненной Церемонии

Поскольку костры в городе нельзя разжигать, мы Огненную Церемонию устроили с ароматическими свечами.

Наш Отец-Творец, Санат Кумара! Наш Огненный Владыка!

Призываем твои энергии Огня прийти в наш круг! (пауза)

Мы просим очистить твоим огнем наши клеточки и наши атомы от негативных чувств, от паразитирующих мыслей, от устаревших установок и навязанных программ!

Мы предоставляем свои тела твоим Огненным Ангелам и просим трансмутировать те энергии, которые не служат нам более (пауза).

А теперь, пожалуйста, дорогой Санат Кумара, наполни наши освободившиеся места внутри клеток, в межклеточном пространстве и в межатомном пространстве своей божественной любовью. Помоги почувствовать твою любовь нашими открытыми сердцами! Помоги ощутить в глубине сердца ту божественную искру, которую мы зовем частичкой Отца Небесного! (пауза)

Мы благодарим тебя за твой приход, дорогой Санат Кумара!

Теперь давайте, опустим небесный огонь на Землю и передадим элементам огня сей небесный свет.

Мы призываем также Огонь Солнца принять участие в Церемонии Благодарения Огня.

Дорогой Огонь Солнца! Дорогой Огонь Земли! Мы благодарим вас за ваше служение! Мы призываем вас служить, но не сжигать, любить, но не разрушать, находиться в подчинении у человека, а не убивать его своим буйством. Мы благодарим огонь, который варит нам пищу, обогревает наши жилища, плавит металл, двигает машины, обжигает керамику, чистит пространство!

Мы благодарим Владык Огня! Мы благодарим всех духов Огня! Мы благодарим Небесный Огонь! Мы гармонизируем энергии Огня в самом благоприятном соотношении с другими стихиями для каждого человека индивидуально. Мы просим наши Высшие Я и наших Помощников гармонизовать все стихии в нашем теле и на планете.

Призыв к Солнцу

Наше драгоценное Солнце! Ты – наш идеал любви, света и изобилия! Мы благодарны тебе за твое каждодневное и верное служение всему живому! Ты отдаешь свои энергии света и тепла любому живому существу на планете, независимо от его вклада в общую жизнь планеты, от его сознания и уровня любви. Вся Жизнь преклоняется перед тобой с благодарностью и любовью, с уважением и радостью!

Твоя улыбка будет вечно напоминать нам о жизнях, проведенных на Земле. Твоя любовь будет всегда с нами. Мы любим тебя и благодарны тебе.

Твои дети.

После активации я спросила свое Высшее Я: «Что мы сделали сегодня утром на рассвете?»

Завели энергии Города Солнца, существующие над Донецком, в этой части города. Все хорошо. «Желток смешался с яйцом». Это начало.

И тут же я вспомнила отрывок из книги Аморы Гуань-Инь «Плеядианские практики божественного потока». Книга нашлась у Натальи, и она сразу открыла мне этот эпизод. В нем Амора рассказывает, как она завела энергии и канал Города Света на горе Шаста в Калифорнии (стр.27).

«Город Света спускался на Землю. Он был установлен в тот март, когда снежный покров горы возник максимальной в том веке глубины. В ту ночь я почувствовала желание заехать как можно выше вместе со своим другом. На высоте 1.5 км мы оба почувствовали невероятной приток Света и энергий и поняли, что прошли через что-то вроде портала. (...)

Иисус сказал, что позвал меня на гору, чтобы я помогла установить Город Света на уровне Земли. В результате весь физический город горы Шаста и прилегающих территорий станут живым Городом Света, но это займет много лет.

Та ночь на г. Шаста стала самой незабываемой в моей жизни».

И здесь, в Донецке, тоже через сплошной поток воды, через грозу и ливень, через кристаллические энергии были заведены программы снижения уровня Города Света в наше измерение.

Я стала просматривать Города Света над знакомыми городами и их опускание на планету. Города Света совсем небольшие, не мегаполисы, и это прекрасно. Сравнила и высоту положения городов. Над Донецком город очень низко, «рукой подать», над Екатеринбургом Город Света пока еще гораздо выше. Но и Света в нем гораздо больше. Вероятно, есть Города с промежуточными вибрациями, астрофизические, или, возможно, начальные точки закоривания Света на поверхность планеты. Над Москвой три Города, над С-Петербургом один, над Казанью один, над Киевом не увидела ни одного (не значит, что их нет), Свет над Киевом есть, а Города не увидела.

Они выглядят как плавающие в воздухе острова, с домами разной высоты. Населения в них очень мало. Города пустые.

«Мы остались, чтобы принять вас и стать вашими учителями здесь», - сказала мне радостная женщина, которую я встретила там.

«Мы ушли выше, а затем вернулись, чтобы принимать вас и помогать тем, кто будет сюда приходить. Мы ждем вас и по ночам работаем с теми, кто сюда приходит в астральном теле. Таких пока немного, но есть. Кое-кто из ваших духовных групп вознесся и уже обосновался здесь.

(Я думаю, что через смерть. Н. К.).

Здесь готовы больничные палаты, чтобы первое время полечить и восстановить кое-кого из вас, излечить от старости и придать телу новое молодое выражение.

Мы ценим и любим каждого, кто придет к нам, и понимаем, с чем им пришлось столкнуться на Земле третьего измерения. Мы ждем с нетерпением!»

Когда начнутся первые вознесения? Этот вопрос волнует всех, но никто никогда на него не отвечает. Поэтому я решила хоть как-то это «просмотреть». 12 год и ближайшие - еще темные. Свет возник после 16 года. Но мы знаем, что ничего «закрепленного» нет, и все меняется. У меня не хватило времени, чтобы опубликовать «Ивановское пророчество-2» (семинар шел за семинаром), но хочу сказать, что спустя полгода после первой работы в г. Иваново все сроки поменялись. Нулевая точка времени ушла в 18 год, другие вопросы тоже получили новые ответы. Все стало мягче, вопрос с деньгами получил новый ответ: деньги в ближайшее время не исчезнут. Все сохранится, по крайней мере, в ближайшее

время.

Думаю, что сейчас уже и те результаты устарели, так быстро все меняется. Мы выбираем реальность мягкого, а не быстрого и резкого ускорения, которое было бы слишком болезненным. Всё сглаживается, и 12 год не входит в первые сроки изменения реальности. Возможно, что-то положительное случится с нашей осознанностью, и люди начнут просыпаться под воздействием Галактических Лучей и вскрытия световых кодов. Но физически мы еще не дотянемся до света к 12 году. Впрочем, мы скоро сами во всем убедимся, когда доживем.